HAVAL H5 2020-

yleel8l [lacnopT mn3genns

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY)
CbeMHbIN KBaapaTt. ApT.HVH991101

Hover H3/H5 2010-

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Knto4 poXKoBbIiA Ha 19 MM;
B) Kntoy TpewoTtka Ha 19 Mm;

)
{@% C) Koy Ha 17 Mm;

D) Kntoy Ha 38 MM;

KomMnaekTauunsa

A) Bont M10x20 - 1 wrT.

B) Boat M10x40x1,25 - 2 wr.
C) Bont M12x45x1,25 c to6Ko# -- 8 LWT.
D) LLiain6a 10 -- 2 wr.

E) Lan6a 12 - 4 wr.

F) LWanb6a 10 npy>unHHas - 2 L.
G)

H)

)

)

LLlan6a 12 npyXuHHas -- 4 wWT.
Lllan6a 10 yBesiMyeHHas - 1 L.
I) Fanka M12x1,25 - 4 wr.

J) 3aknagHas naacTMHa - 1 wr.

K) LUNAVHT Urosibyathbli -- 1 Wr.

L) Manew rHyTbIA - 1 WT.

M) CbeMHbIV Wwap B cbope - 1 wT.
N) KpoHLTeNH 60KOBOM -- 2 LUT.
0) KPOHLUTENH LIEHTPasIbHbINA - 1 LWT.
P) 3arnyLuka npreMHoro oTBepCTMA - 1 WT.

[mameTp pesbbbl M10

M12 A ) B C D

MoMmeHT 3aTaxKKn; Hw 47 80 g M o
Knacc npoyHoctv meTnsos: bont - 8.8, laiika - 8 ﬁ\,,;.\&/ =g

g |

FTAPAHTUMHBINA TAJIOH

TpeboBaHMA K YCTaHOBKe: Tpe6oBaHuA K IKCMIyaTaLNK:

- He yCTaHaB/MBaTb U3/E/ME Ha APYTYI0 MapKy ¥ MOZENb aBTOMObNAS;
- He ycTaHaBMBaTh U3e/IMe B MECTa He NPeAyCMOTPEHHbIE A3HHOM

- He BCTaBaTh Ha u3genve;
- He ncnosib3oBath U3fiesine B Ka4ecTse 0nopbl AN JOMKPaTa;

MHCTPYKLMed;

- He nogBeprath M3ene (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AE/NS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOI
MHCTPYKUMEN N0 YCTaHOBKe.

- Kaxabie 5000 KM NOATATMBATL COR/. 31EMEHTbI U3NNS;
- Ha HeacdanbTup NOKPbITHHN TP Tb
COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He /0NIKHA
npeBbIWaTh 30 KM/Y.

U3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka u pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpUMeHeHNS CeLnabHbIX

MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLWSA M3A€N1s 06eCrieynBaeT BbINOJHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M QYHKLIMOHMPOBAHME NOC/IE 33MEHbI
A AeTanent. U3n LeTanu « Orp. Ha MCN0/1b30BaHNE MEXaHWYeCKoro CLenHoro

YCTPOWCTBA M €r0 31EMEHTOB CM. B JAHHOM MHCTPYKLMK * YCUNEHME 30HbI KPeNNeHMUS NPK YCTaHOBKe M3Aena Ha TC He Tpebyetca

[py ycTaHoBKe M3eN1s HA aBTOMOGUb WAPOBbIA HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUAUMOCT U He 3aKPbIBAET 3aiHUIH HOMEPHOM 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1172x614x304 Mm.
MpucoepnunTensHble pamep: 1126 mm.

BbicoTa ycTaHoBKM: 530 MM.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe
n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 75 Tpaj.

- B BEPTMKANbHOM NIOCKOCTY - 35 rpag.
TTpOCTPAHCTBEHHOR N0I0XEHNE LI3POBOT0 HAKOHEYHMKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.

Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LiEHTPa L3POBOro
HaKOHEYHYKa [10 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3s
Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 0bopysoBaHus
coctasaqet 80 Mm.

000 «MNT rPynmn»

appec: 445000, Camapckas 06a.
r. TonbaTTy, yn. BoksanbHan 1024, -
cTpoenue 1. —

—

JlaTa ynakoBku

i

CBWAETEJIbCTBO O MPOLANKE=

JlaTta npoaaxwu Lilitamn marasunHa

FapaHTUIHBIN CPOK 12 MecALEB C aTbl PO3HUYHOW MPOAAXMN.
CoXpaHsANTe rapaHTUIHbIV TaJIOH B TEYEHUM BCErO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1. MNepepn ycTaHOBKOM ¢apKomna CHUMMTE 3aMacHOe KOJ1eco
COMIAaCHO MHCTPYKLMM MO 3KCMJIyaTaL MM aBTomobuns.

[nAa ycTaHOBKM NPaBOro KpOHLUTENHA OTKpYTUTe ABa 6onTa M12
C BHeLHen (MpaBow) CTOPOHbI 3a4HEr0 JIOHXKEPOHA, MOKa3aHble

cTpesikamu Ha $poTo.

LLIAT 2. YcTaHOBUTE KPOHLUTEWH NPaBbl U 3aKpenuTe ero AByMA
60n1TamMn M12x45x1,25 ¢ tobKOM K LUTAaTHbIM 3aKNaZHbIM rankam.
KpOHLUTENMH C 1€BOI CTOPOHbI YCTAHABJIMBAETCS aHAJIOFNYHO.
CoeanHeHWA He 3aTArnBaTb.

LUAT 3. 3akpenuTte 3aK1aZHY NIacTUHY Ha BYKCMPHOW NpoyLUMHe
C nomolLbio AByX 6onToB M10x40x1,25 Yyepes Wwarbbl 1 rpoBepbl Ha 10
KaK NMoKasaHo Ha ¢oTo.

LLAT 4. YcTaHOBUTE KPOHLUTENH LIEHTPa/IbHbIA COBMECTUB OTBEPCTUSA
B Ll€HTPAJIbHOIO KPOHLUTENHA C OTBEPCTMAMM HOKOBbIX KPOHLLTENHOB
1 coeauHNTE NX C NoMoLLbto 601TOB M12x45x1,25 Yyepes Wwanbbl Ha 12
1 rpoBepbl Ha 12, rankamm M12x1,25.

CoeuHEHMA He 3aTArnBaTb.

LUAT 5. OTperynupynTte nonoxeHne ¢dapkorna 1 3aTAHWUTE BCe
pe3bboBble coeANHEHUS.

LUAT 6. YcTaHOBMTE Cbe€MHbIN LWIAp B cOope M 3aKpenuTe ero nasbLemM
THYTBIM CO LNMHTOM. 3adUKCUPYINTE CbeMHBIN Wap 6oaTom M10x20
CHM3Y. 3aTAHMTE CbEMHbIN LLIAP C MOMOLLbHO KJIHO4a Ha 38 MM.
YCTaHOBKA 3aBepLueHa.

Tun coeagnHEeHus: WapoBbIn; AnameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komnnekTta TCY HVH991101: 24,0 kr.

ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)

TCY Haval H5 /
DW Hover H3/H5 HVH991101 12 75 2305 600/1200* 2800

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpn30HTaNIbHaA CMa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oM M NpULENoM; S - CTaTMYecKas BepTUKasibHAA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TeXHMYECKM AONYCTUMAnA MaKCMMasibHas Macca Tarada; C - LonycTMMan Macca npuuena no AaHHbIM aBTonponssoanTensa (*ans npuuena
060pyA0BaHHOIO TOPMO3aMMm); A - MaKCMMasibHaA Macca npuLena no AaHHbIM npomssoauTens TCY.

Taroso-cuenHoe yctpoicTteo ( Haval H5 / DW Hover H3/H5 ) npeaHasHavyeHo 418 CL,EenKu J1IerkoBoro
aBTOMO6MAA c 6yKCMpYyeMbIM NpULLENOM NoJIHOM Maccon A,02800kr. CKOpOCTb aBTONOE3/3 He A,0JKHA NpeBbIaTh 80 KM/Y.
PekoMeHAayeMas 3aBOA,0M-aBTONPOU3BOAUTEIEM Macca npuuena 600/1200* kr (*ana npuuena 060pyA0BaHHOr0 TOPMO3aMHu).

MPABWUJIA BO3BPATA TOBAPA:

Bo3BpaT TOBapa HaA/1e)KaLLEro Ka4ecTsa.

lMokynaTesib IMeeT MPaBO OTKa3aTbCA OT TOBApa HAA/IEXALLEro KaYecTBa: 0 MOMEHTA NoJly4eH sl TOBapa B /1060 MOMEHT W/ B TeYeH 7 AHEN C MOMEHTa MoJy4eHNs TOBapa.
Bo3BpaT TOBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPY OAHOBPEMEHHOM COb/IIoAeHNM MoKynaTesieM ClefyroLmMX YUIOBUIA: COXPaHEHME TOBApHOrO BMAQ, 6MPOK, N/IOM6, STUKETOK U T.A4.,
coXpaHeHne MoTpebuTesbCkMX CBOMCTB TOBapa, TOBAap He HAXOAWICA B YNOTpebsieHWW, Hajvuve [OKYMEHTOB, MOATBEPXAAOWMX ¢akT npuobpeTeHns ToBapa.
[1ns BO3BPATa TOBApa HaZ/1eXaLUEero Kavecrsa, MokynaTesib B YCTAHOB/IEHHbIE CPOKYW A0JKEH HanpaeuTh MpoaaBLy TpeboBaHMe O BO3BpaTe TOBapa C MPUJIOKEHVEM CaMOro
TOBapa v LOKYMEHTOB. Takoe Tpe6oBaHwe 1 TOBap A0/KHbI 6bITb AOCTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. Ec ToBap ByAeT A0CTaBIEH C NoBpexaeHNsiMY, MNpoAaBeL, MeeT NpaBo
HEe MPMHMMaTb TOBap M He BO3BPALLATb AeHbri. B 3ToM Ciyyae npeteHsun MokynaTtesib A0/DKEH NpeabsBATb TPAHCMOPTHOM KOMMaHWK, NoBpeaviBLLEN TOBap B npouecce
[OCTaBKW. BO3BpaT AeHEXHbIX CPeacTs (Mpy yaioBumn cobtoaeHms Mokynatenem Tpe6oBaHM 3aKOHa O BO3BPATe TOBAapa) OCYLLECTB/INETCA B TeyeHnn 10 6aHKOBCKVX AHEN C
MOMeHTa nosydeHVs MpoaaBLOM COOTBETCTBYIOLLEro TpeboBaHUA. Bo3BpaTy NOASIEXMT CYMMa, yrisiayeHHas MokynaTesieM 3a TOBap, 33 WMCK/IHOYEHNEM PacXofoB Ha BO3BpaT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HeHap 1eXXalero Kayecrsa.

Mokynatenib OBSA3AH B MOMEHT NoJly4eHns ToBapa BCKPbITb YNAKOBKY 1 NPOBEPUTL TOBAP Ha HasiyMe BHELIHMX AedeKToB. B ciydae 06Hapy>XeHWs TakoBbIX, JO/KEH ObiTb
coctaBneH AKT B AByx 3K3eMmnifipax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeaoCTaTku) NoanvcaHHbIvi npeactaButesieM TPaHCMopTHOM Kommauum (JoctaBlymka) v Mokynatenem. bes
[A3aHHOro AKTA npeTeH3un no Aedektam, KOTopble MOTyT 6bITb 06HapPy>eHbI MPOCTbIM BU3YasIbHbIM OCMOTPOM, HE MPUHAMALOTCA. MoKynaTesib, 06Hapy>VBLLIMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWMIO MOXET MoTpe6oBaTh: 3aMeHbl TOBAPa Ha aHAIOMMYHbBIN WM Ha APYroi TOBap C NMepepacdeToM LieHbl, YMEHbLUMTb CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeJoCTaTkaM, YCTPaHWTb HeJOCTaTKW (BO3MECTUTb Pacxofbl HA Takoe YCTPAHEHWE), BEepHyTb TOBAp MNPOAABLY C BO3BPATOM YM/IAYEHHbIX [EHEXHbIX CPeAacTB.
Anpec OnA npeabsBleHVs npeTeHswin: Camapckaa o6, r. Tonbativ, yni. Bok3anbHaa 102-a. Bce mpeTeH3vy MNPUHUMAIOTCA WCK/IHOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BuZe.

Tenedon Texumeckoli noanspxkn - 8 (800) 200 77 92 www.ptuning.ru



